

Таких людей редко замечают, и они делают все возможное, чтобы привлечь к себе внимание. Они ставят себе цели, которых практически невозможно достигнуть, и отказываются от борьбы после малейших затруднений.

Самое важное качество людей, родившихся в этот период – это доброта, которую, впрочем, сложно заметить за легкомыслием и излишней суетливостью. Чертополох может показаться даже агрессивным, но на самом деле он не стремится никому навредить.

Для Чертополоха очень важна его семья, он много и упорно работает, стремясь обеспечить ее благополучие и процветание. Второе место занимают друзья, которых у Чертополоха немало.

Близкие люди видят такого человека чувствительным и ранимым, но всем остальным он кажется независимым и неуязвимым. Чертополох обычно любит свою работу, но ему необходимо научиться еще и правильно отдыхать: в его случае чрезмерное трудолюбие чревато нервными срывами и другими проблемами со здоровьем.